

Vendredi 02 mai 2025



Commande ferme et définitive dans la limite des places disponible

Réservations et demande d'inscription par mail à <u>chloe.pinto@reflexe-voyages.com</u>

REFLEXE VOYAGES QUAI LESCURE 76920 AMFREVILLE LA MIVOIE
Téléphone: 02 35 71 01 26 - Fax 02 35 15 42 84 - Atout France IM 076120010 SAS au capital de 17 600 € - RCS: ROUEN: B 410 645 972 - Siren: 410 645 97200028 - Code APE: 7911Z
Responsabilité Civile: HISCOX 12 quai des Queyries 33100 Bordeaux - France
Garant: ATRADIUS 159 rue Anatole France CS50118 92596 LEVALLOIS PERRET Cedex



<u>CONTRAT - BULLETIN D'INSCRIPTION</u> <u>Concert Ninho - le vendredi 02 mai 2025</u>

Noms et Prénoms de tous les participants :				
Adresse :				
Tel:	Email:			
CSE (le cas échéant) :				
Nombre de participants :				
Organisateur : REFLEXE VOYAGES				
<u>NB.</u> : Les horaires de départ des différentes v	villes vous ser	ront com	nuniqués	15 jours avant le concert
Rappel des prestations incluses : La place de concert en cat 1, Concert				
Le prix ne comprend pas : Les dépenses person	nelles, les repa	as, le parki	ng & frais d	le route.
The state of the s		-, -	J	
Forfait / personne en cat 1	80 €	Χ	=	€
Total			=	€
Règlement total à la signature /personne Les places seront à votre disposition dans l'autocar	pendant le tra	nsfert le jo	our du conc	ert

REFLEXE VOYAGES

SIGNATURE CLIENT

SAS REFLEXE VOYAGES

177 route de Paris
76920 AMFREVILLE LA MI VOIE

Tél.: 02 35 71 01 26 Fax: 02 35 15 2 84

Siret 410 645 972 00028 Licence 076 03 0001

CONDITIONS D'ANNULATION

Conditions d'Annulation du fait de l'organisateur :

- Si Réflexe Voyages ou ses partenaires est empêché d'exécuter le contrat en raison de circonstances exceptionnelles et inévitables, nous rembourserions intégralement les sommes déjà versées, sans que cette annulation donne droit à une demande de dédommagement pour préjudice subi.

Pour tout règlement par virement, merci d'indiquer votre nom + la destination dans le libellé du virement bancaire

140	RMANDIE-SEINE		IBA	
×	***************************************			
	Code Code Banque Guichet	Numéro de Compte Cle Rit		
RIB FRANCE	18306 00010	36112171821 77		
	International	Bank Account Number	Bank Identification Code (BI	
IBAN ETRANGER	FR76 1830 6000 1036 1121 7182 177 AGRIFRPP883			
		Nom et adr	resse du titulaire	
ROUEN SAINT MAR Tél: 09 69 39 30 05	C (04010)	S.A.R.L. RE	FLEXE VOYAGES	

REFLEXE VOYAGES

SIGNATURE CLIENT

SAS REFLEXE VOYAGES

177 route de Paris

76920 AMFREVILLE LA MI VOIE

761.: 02 35 71 01 26 Fax: 02 35 15 42 84

Siret 410 645 972 00028 Licence 07603 0001